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На території КПЛ перебуває щонайменше 140 представників
УПЦ (МП), але виселення можливе лише за рішенням суду –
гендиректор

15:20
16.06.2026

Збитки Києво-Печерської лаври від обстрілу
перевищують 500 млн грн, а відновлення
може тривати 2 роки – гендиректор
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Бережна: ми дуже надіємося, що в своїй
комунікації ЮНЕСКО буде називати речі
своїми іменами

09:46
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Рада церков: російський обстріл Києво-
Печерської лаври є черговим злочином проти
християнства і духовної спадщини України
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Понад 70 представників дипкорпусу побували
на місці влучання дрона РФ у Києво-
Печерській лаврі – Бережна

19:07
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МЗС розкритикувало ЮНЕСКО через
небажання назвати Росію винуватцем удару
по Лаврі

18:09
15.06.2026

Україна очікує якнайшвидшого запуску в "Дії"
подання заяв до Реєстру збитків щодо
культурних цінностей – Мудра

18:07
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ЮНЕСКО продовжує демонструвати
нездатність виконувати свій мандат – МЗС
щодо реакції на обстріл Лаври

14:33
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ДЕСС вчергове закликає духовенство і мирян
УПЦ вийти зі складу Московського
патріархату

13:52
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Макрон: Саміт G7 зробить все можливе для
досягнення перемир'я, яке "Росія продовжує
вперто відмовлятися укладати, а потім і миру"

13:27
15.06.2026

Уряд виділить кошти на ліквідацію наслідків
атаки і подальше відновлення Києво-
Печерської лаври

Фото: Єгор Шуміхін

На території Києво-Печерської лаври перебуває щонайменше 140 ченців, послушників і
представників Української православної церкви (Московського патріархату), але їх
виселення можливе лише за рішенням суду, який триває, повідомив генеральний директор
національного заповідника Максим Остапенко.

"Переселення будь-яких людей, які знаходилися тут на підставі договору, може бути
здійснено відповідно до рішення суду. Це має здійснювати виконавча служба. Наразі, до
сьогоднішнього дня, на території Нижньої лаври є ченці, послушники і представники УПЦ,
з якими розірвано договір і з якими триває судова тяганина", – сказав Остапенко на
пресконференції у вівторок в Києві.

Він нагадав, що три роки як судова справа зайшла в стадію апеляції і досі не було розгляду
по суті.

"Ми сподіваємося, що крапку в цій історії поставить суд", – додав він.

Що стосується кількості представників УПЦ (МП) на території Лаври, Остапенко зазначив,
що точну кількість назвати важко, бо монахи і представники Монастиря постійно
приходять і йдуть, але в первинно наданому списку було близько 140 осіб, які перебувають
на території після 2023 року.

Як повідомлялося, з 29 березня 2023 року Національний заповідник "Києво-Печерська
лавра" розірвав договір оренди зі Свято-Успенським монастирем УПЦ (МП). Того самого
дня Господарський суд Києва відкрив провадження за позовом Свято-Успенської Києво-
Печерської лаври УПЦ (МП) до заповідника "Києво-Печерська лавра" щодо незаконного
розірвання договору оренди, а в самій УПЦ (МП) заявили, що не мають наміру виселятися
з лаври до завершення судового розгляду. 9 серпня 2023 року суд визнав законним
розірвання договору між монастирем УПЦ (МП) і заповідником "Києво-Печерська лавра".
В грудні Північний апеляційний господарський суд переніс розгляд по суті апеляції по
справі щодо незаконності одностороннього розірвання договору оренди.

Теги: #остапенко  #упц_мп  #лавра  #києво_печерська_лавра
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Збитки Києво-Печерської лаври від обстрілу
перевищують 500 млн грн, а відновлення може
тривати 2 роки – гендиректор

Зеленський обговорив з Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення
антибалістичних ракет

Трамп назвав "хорошою" зустріч з Зеленським
на полях G7 і планує провести ще одну

Зеленський зустрівся із Трампом на полях G7

Сибіга та Рубіо провели зустріч: обговорили
мирний процес та удар РФ по Києво-Печерській
лаврі

О СТА Н Н Є

ДПСУ про контракт з PHU Lechmar: Всі товари
поставлені повністю та передані в ЗСУ, вартість
закупівлі – одна з найнижчих

Частина костюмної колекції Кіностудії Довженка
збереглася, бо була на інших локаціях –
гендиректор

Відновлення "Мистецького арсеналу" коштуватиме
щонайменше десятки мільйонів гривень –
гендиректорка

ВАКС заочно взяв під варту ексрегіонала
Іванющенка

Кличко вручив подяки комунальникам Київщини, які
взимку допомагали допомагали повертати тепло в
домівки киян

Ворог вдарив по Краматорську, поранені троє людей
– МВА

Зеленський обговорив з Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення
антибалістичних ракет

Міністри оборони України та Канади обговорили
"данську модель" та можливість закуповувати
ракети PAC-3 через механізм JUMPSTART

Мінмолодьспорту та Агенція масового спорту
запроваджують премію "Тренер року"

Доплату до зарплат військовим фахівцям у тилу на
рівні 10 тис. грн має бути продовжено наступного
року – Свириденко
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